

ATTESTATION DE PARUTION

INSERTION SUR lejournaltoulousain.fr du 04/08/2020

CERTIFICAT SI-2020-07-31-0004



Suivant acte sous-seing privé en date du 24.07.2020, enregistré au Service de la publicité foncière et de l'enregistrement Toulouse 3 le 28.07.2020 Dossier 2020 00020226 référence 3104P61 2020 04413, M. Cyrille GAYRAUD, demeurant 8 Impasse du Moulin d'en Haut - 31 410 LAVERNOSE LACASSE, a vendu à la société BISCUITERIE MACAREL, SARL au capital de 1 000 €, RCS 882 568 462 TOULOUSE dont le siège sis 8 Impasse du Moulin d'en Haut - 31 410 LAVERNOSE LACASSE, représentée par M. Cyrille GAYRAUD, un fonds de commerce de commerce de détail alimentaire sur éventaires et marchés sis et exploité 8 Impasse du Moulin d'en Haut - 31 410 LAVERNOSE LACASSE, représentée par M. Cyrille GAYRAUD, un fonds de commerce de commerce de détail alimentaire sur éventaires et marchés sis et exploité 8 Impasse du Moulin d'en Haut - 31 410 LAVERNOSE LACASSE sous le numéro 539 431 791, moyennant le prix principal de 69 042 € (soixante-neuf mille quarante-deux euros) représentant les éléments corporels et incorporels. L'entrée en jouissance a été fixée au 24.07.2020. Les oppositions seront regues dans les 10 jours de la dernière en date des Suivant acte sous-seing privé en date du

Les oppositions seront reçues dans les 10 jours de la dernière en date des publications légales au 8 Impasse du Moulin d'en Haut - 31 410 LAVERNOSE LACASSE.